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WÓJT GMINY OSIECK
08-445 OSIECK, ul. RYNEK 1

tel.(025) 685-70-26(96); fax. (025)685-70-90; e-mail: gminaosieck@wp.pl
Osieck, 02.07.2010r.
ZP.341-3.2/10
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowa 157 szt. przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy Osieck” – znak sprawy ZP.341-3/10
W związku z zapytaniami od Wykonawców do przedmiotowego postępowania, działając na podstawie art.38 ust.1, 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. Nr 223 z 2007r., poz. 1655, z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem:

1. Czy w świetle zapisów znowelizowanego art. 30 Prawa Zamówień Publicznych wymienione w specyfikacji wyroby budowlane powinny spełniać wymagania wynikające z Polskich Norm przenoszących normy europejskie PN-EN (normy zharmonizowane), a w szczególności dla:

-przepompowni ścieków, wymagania normy PN-EN 12050-1:2002

- zaworów zwrotnych, wymagania normy PN-EN 12050-4:2002? 
Odpowiedź:
Zgodnie z punktem 1.4.1 (wymagania techniczne) Specyfikacji technicznej można dopuścić tylko materiały, które posiadają deklarację zgodności z polską Normą lub aprobatą techniczną, w przypadku wyrobów dla których nie ustanowiono Polskiej Normy. Odpowiedź brzmi: tak, wyroby budowlane powinny spełniać wymagania Polskich Norm przenoszących wymagania Norm Europejskich.
    2.  W myśl art. 8 ust. 5 Ustawy o systemie oceny zgodności z dnia 30.08.2002 i jej nowelizacji z dnia 15.12.2006 zabrania się wprowadzania do użytku i do obrotu wyrobów nie posiadających oznakowania zgodności z wymaganiami zasadniczymi i szczegółowymi. Wobec powyższego, czy od wykonawcy robót będzie żądane stosowne oświadczenie na wymienioną okoliczność w odniesieniu do wyrobów opisanych w pytaniu 1?
Odpowiedź:
Zgodnie z  VIII.3.k  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który brzmi do oferty należy załączyć kserokopie aprobat technicznych lub deklaracji zgodności na przewidziane do zastosowania urządzenia techniczne tj. reaktory biologiczne, przepompownie, oświadczenia wykonawcy potwierdzające posiadanie stosownych deklaracji zgodności nie będą spełniały wymagań określonych w SIWZ. Do oferty należy dołączyć kserokopie pełnych aprobat technicznych.
Jednocześnie informuję, że termin składania ofert nie ulega przedłużeniu i upływa dnia 20.07.2010r. godz. 09.30 oraz ulega zmianie treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia rozdział VIII pkt. 3 ppkt. K, którego treść przyjmuje brzmienie do oferty należy załączyć kserokopie pełnych aprobat technicznych lub deklaracji zgodności na przewidziane do zastosowania urządzenia techniczne tj. reaktory biologiczne, przepompownie.








Z poważaniem
        (-) Marek Lasocki
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